

АРТИСТЫ-ТРУЖЕНИКАМ ПОЛЕЙ

31 марта Дагестанский русский драматический театр имени М. Горького закрыл свой 47-й сезон. Труппа уезжает на гастроли по городам и селам Украины, Краснодарского и Ставропольского краев.

Театральный сезон этого года был отмечен многими премьерами. Веселая комедия Э. Брагинского, и Э. Рязанова «Солслуживцы», рассказывающая о

том, как любовь преобразует людей, доставила зрителям немало минут смеха. К 150-летию со дня рождения великого русского писателя Ф. Достоевского театр поставил спектакль по его роману «Униженные и оскорбленные».

Центральной работой этого сезона явилась инсценировка повести Б. Васильева «А зори здесь тихие...» в постановке главного режиссера театра Ис-

лама Казиева. Для юных зрителей театр подготовил две сказки: «Приключения Чанду» А. Иловайского и «В стране сказок» И. Рубинштейна.

Зрители полюбили и высоко оценили вдохновенное искусство заслуженного артиста Молдавской ССР П. Д. Житковца, заслуженных артистов ДАССР Е. С. Полежаевой, А. В. Шквыри, артистов В. Василенко, В. Милощенко, Н. Смирновой

и многих других талантливых исполнителей.

В период летних гастролей театр будет работать над поэмой Расула Гамзатова «Мой Дагестан». После гастрольной поездки, полной новых впечатлений, жизненных наблюдений, театр выедет с новыми спектаклями по районам Дагестана, где будет обслуживать тружеников полей.

Н. ДОЛГАТОВА.